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V autobusoch dnes mnohé deti vítal Mikuláš 
 

Nitra / Nové Zámky, 5. december 2025 – Desiatky vodičov spoločnosti ARRIVA v piatich krajoch Slovenska dnes 

ráno prekvapili školákov i dospelých. Hoci sviatok sv. Mikuláša pripadá tento rok na sobotu, privítali ich v 

mikulášskych čiapkach a pri nastupovaní im ponúkli aj  cukríky. V Nitrianskom kraji pripomenula cestujúcim 

blížiace sa sviatky aj vianočná výzdoba na oknách niektorých autobusov. Sviatočnú atmosféru v Nových 

Zámkoch podčiarkuje aj Vianočný vláčik ARRIVA. 

 

Každý rok sa desiatky vodičov spoločností ARRIVA na Slovensku dobrovoľne pridáva k milej mikulášskej tradícii, 

ktorá spočíva v nosení symbolickej červenej čiapky. Ako malé prekvapenie čaká nielen na najmenších cestujúcich 

sladká odmena. Aj vďaka tomu vládne v tento deň v autobusoch vianočná atmosféra. Keďže 6. december tento 

rok pripadá na sobotu, dopravca sa rozhodol potešiť cestujúcich už o deň skôr. 

 

„Sme veľmi radi, že mnohí naši vodiči sa ochotne stanú „Mikulášmi“, aby urobili radosť deťom i dospelým na ceste 

do školy či do práce. Z reakcií našich cestujúcich však vieme, že túto aktivitu oceňujú aj mnohí dospelí. Nielen preto, 

že aj im sa niekedy ujde cukrík, ale príjemná atmosféra, ktorá zavládne v autobuse, im pomáha ľahšie prekonať 

ranný stres a decembrové počasie. Aj takáto môže byť tvár verejnej dopravy,“ poznamenal Peter Stach, hovorca 

spoločností ARRIVA na Slovensku. Komunikácia s cestujúcimi a starostlivosť o ich pohodlie patrí podľa neho k práci 

vodiča autobusu rovnako, ako schopnosť profesionálne a bezpečne viesť veľké vozidlo.  

 

Mikuláš v MHD 

Prekvapenie dnes ráno čakalo cestujúcich linky MHD č. 3 v Komárne, ktorá premáva na trase Hadovce – Pevnosť. 

V rámci podujatia „Mikuláš v Komárne“ nastúpil ráno o 7:10 v Hadovciach do autobusu aj primátor mesta Béla 

Keszegh, aby tak podporil nielen milú tradíciu, ale aj myšlienku verejnej dopravy. Tú môžu v Komárne vďaka 

iniciatíve mesta už šiesty rok zadarmo využívať jeho obyvatelia aj návštevníci. 

 

Vianočný vláčik 

Vďaka podpore mesta Nové Zámky bude v dňoch 5., 6., 13., 20. a 23. decembra 2025 centrom mesta premávať 

Vianočný vláčik spoločnosti ARRIVA. Vždy v čase od 17:00 do 19:00 sa v ňom môžu odviezť deti aj dospelí, aby si 

naplno vychutnali čarovnú atmosféru a sviatočnú náladu. Vláčik je ideálnou aktivitou najmä pre rodičov s malými 

deťmi. Jazda Vianočným vláčikom bude bezplatná pre všetky vekové skupiny. 

 

 

 

Tlačová správa 
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 

Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 

mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 

bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 

autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje 

približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva 

hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje 

každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na 

Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v 

Rumunsku. 

 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Lenka Bubelínyová 

0907 115 114           0948 876 084 

peter.stach@arriva.sk      arriva@arthurmedia.sk 

mailto:peter.stach@arriva.sk
mailto:arriva@arthurmedia.sk

